

Арсеній ЯЦЕНЮК: «Хочу попросити розуміння, витримки і єдності»

Напередодні 100 днів Уряду Прем'єр-міністр звернувся до українців

Уряд взяв на себе політичну відповідальність за стан справ у країні й пішов на ті кроки, які треба було робити і які не робилися понад 20 років. Це наша місія, наше завдання, і ми це робимо.

Я чудово усвідомлюю, як складно зараз громадянам України та всій країні. Чудово усвідомлюю, що російська військова агресія, війна, неймовірні втрати економіки б'ють по кишени кожного українця.

Важко навіть порівняти, які ще країни проходили подібні випробування, з якими сьогодні стикнувся український Уряд і весь український народ. Нас часто-густо порівнюють з Польщею початку 1990-х років. Тому що те, що робить сьогодні Україна, дуже багато в чому спільне з польськими реформами, які тоді проводилися, щоб зараз польська економіка стала однією з найсильніших економік Євро-

пейського Союзу. Є тільки одна відмінність - тоді Польща не воювала з Росією.

Втім у цих складних умовах ми проводимо складні реформи. Вони об'єктивно отримують не найкраще сприйняття серед українців на сьогоднішньому етапі. Але я прошу всіх зрозуміти: без сьогоднішніх реформ у нас не буде завтра. І наш Уряд бореться за завтра.

Наш Уряд не бореться ні за свої рейтинги, ні за свою популярність. Тому що проведення таких реформ в короткостроковій перспективі не додає політичних плюсів. Ми знаємо, на що ми йдемо. Ми пішли на ці кроки заради майбутнього і заради завтрашнього дня.

Уряд взяв на себе всю повноту політичної відповідальності за стан справ в країні, пішов на ті кроки, які не робилися 20 років. Ну хтось нарешті мусить це зробити! Я для себе прийняв політичне рішення разом з колегами по Уряду: це наша місія, наше завдання, і ми це

робимо.

Проти реформ, які робляться українським Урядом, Парламентом і схвалюються Президентом, виступає Володимир Путін. Нещодавно він зробив про це публічну заяву. Проти реформ, які робить Уряд, виступає опозиційний блок, який привів країну до стану банкрутст-

■ **11 березня Рада директорів Міжнародного валютного фонду ухвалила рішення про виділення Україні 17,5 мільярдів доларів.**

ва, з якого ми її витягуємо. Проти реформ і група політиків, які хочуть заробити дешеві рейтинги на країні, що знаходиться в стані війни.

За наші реформи виступає Велика сімка, вона підтримує все, що зроблене сьогоднішнім Урядом країни. Наші реформи підтримують американські, європейські партнери. І вони, власне кажучи, допомагають Україні сьогодні вийти з дуже важкої

ситуації. Хочу всіх запевнити: ми вийдемо з неї.

І хочу попросити тільки одного - витримки, розуміння і єдності. Давайте думати вже не за себе, а за наших дітей і за майбутні покоління. І за те, як витягнути країну з цієї прірви. Іншого рецепту не існує.

Я хочу публічно подякувати членам українського парламенту, які також взяли на себе політичну відповідальність, Президенту України, кова, з якого ми її витягуємо. Проти реформ і група політиків, які хочуть заробити дешеві рейтинги на країні, що знаходиться в стані війни.

Програма передбачає чотирирічний план економічної і фінансової стабілізації країни та відкриває двері для отримання ще 7,5 мільярдів

доларів допомоги для стабілізації р о с т у української економіки.

«Це програма, яка є відповіддю на проведене в Україні реформи і яка зобов'язує нас не зупинитися і рухатися далі.

Загалом протягом чотирьох років Україна отримає 25 мільярдів доларів США, які дадуть можливість нам стабілізувати економіку, фінансовий сектор, вони будуть спрямовані на стабілізацію валют-



ного курсу країни і дадуть можливість рости українській економіці вже з 2016 року», - пояснив Прем'єр це рішення.

Завдяки таким мужнім і скромним хлопцям все в Україні буде добре

Триває четверта хвиля часткової мобілізації. Вона необхідна, щоб дати перепочинок хлопцям, які вже рік боронять Україну на Донбасі. Однак не всі представники сильної статі, отримавши повістку, поспішають виконати свій обов'язок перед Батьківщиною.

«Захист Вітчизни - це екзамени на мужність, відвагу і доблесть. Це іспит на право називатися справжнім українцем, патріотом, захисником рідної землі».

Так вважає скромний небагатослівний чоловік, військовослужбовець 13-го батальйону 95-ї окремої аеромобільної бригади Юрій Нечаєв. Його фото можна зустріти на біл-бордах, розміщених у Житомирі і в районах області.

Юрій - контрактник, служить у батальйоні з 2011 року. З початком ускладнення ситуації в державі від-



правився на південь, на Арабатську стрілку, потім було Добропілля, Слов'янськ, гора Карачун на Донеччині.

«Поїхав із Житомира 8 березня 2014 року - саме того дня ми хрестили синочка, який недавно народився, - згадує військовослужбовець. - Майже рік мене не було вдома, тому й не бачив, як він ріс». Зараз сину - 1 рік, а доньці - 3. Сім'я мешкає в Озерному Житомирського району. Дружина Олена хвилюється за свого

чоловіка, особливо тоді, коли вчасно не отримує вісточки від нього. Мати Юрія питається своїм сином, в неї, як і у кожної неньки, болить серце за нього.

Зараз Юрій вдома, у військовій частині. Чекає на нове завдання. І немає у нього думки залишити військову службу, хоча рік перебував у «гарячих точках». Слава Богу залишився живий і неушкоджений.

«Рішення має прийняти кожен сам за себе. Але там,

на Сході, зараз дуже складна ситуація. Ми, чоловіки, захисники своєї родини, свого міста, маємо йти туди, де війна. І ховатися, коли потрібна наша допомога, ми не маємо права», - каже 28-річний Юрій Нечаєв - гарний син, люблячий батько, добрий чоловік і справжній герой. Завдяки таким хлопцям, мужнім і скромним, все в Україні буде добре.

Прес-служба облдержадміністрації

Водні ресурси

22 березня оголошено Генеральною асамблеєю ООН Всесвітнім днем водних ресурсів.

День води - це ще одна можливість нагадати людям про надзвичайну важливість водних ресурсів для навколишнього природного середовища і розвитку суспільства та привернути увагу до проблем, пов'язаних з раціональним використанням її ресурсів, збереженням екологічно чистого стану вододій для створення безпечних умов життєдіяльності населення, поліпшення водного режиму та якості води водних екосистем.

Вода - найпоширеніша і найбільш незвичайна речовина на нашій планеті, яка має унікальні хімічні й фізичні властивості, які відіграють важливу роль у підтримці життя на Землі.

Хоча водою вкрито 70 відсотків поверхні землі, але водні ресурси розміщені на ній нерівномірно. Так, на долю Америки припадає 45 відсотків водних запасів, в Азії їх - 28, Європі - 15, Африці - 9. Отже, на одну людину американського континенту припадає 24 тис. м³ води на рік, в Європі ця цифра складає 9300 м³, в Африці - 5000 м³, Азії - 3400 м³. Обсяг річкових вод становить лише 0,002% загальних запасів води на землі, але їх значення важко переоцінити.

Населення землі за добу використовує 7 млрд. тонн води. Міський мешканець вживає до 200 л протягом доби. Сьогодні 460 млн. людей

(понад 8% населення світу) живуть на територіїх недостатнього водозабезпечення. В Україні найбільше свіжої води (48%) споживає промисловість, 40% - іде на потреби сільського господарства, 12% припадає на комунальне господарство.

Що стосується України, то загальні запаси природної води протягом року складають 94 км³, з яких доступні для використання тільки 56 км³. Україна є однією з найменш забезпечених водою серед країн Європи. У нас на одного жителя припадає всього 1 тис. м³ води, в Росії - 31 тис., в Німеччині - 2 тис., в Польщі - 1,6 тис. м³. Найкраща ситуація у нас на Закарпатті, де ця цифра досягає 7 тис. м³ на одного жителя.

Всього на території України понад 70 тис. річок, понад 20 тис. озер. Загальна площа боліт становить 12 тис. км².

Існуюча в нас система управління водними ресурсами вимагає істотного поліпшення. Але вирішити проблеми річок без участі широких кіл громадськості неможливо. Значного розмаху набуло будівництво на берегах вододій, інтенсивно продовжується їх забруднення стічними водами, тим самим річки та озера втрачають здатність до самоочищення. Все це впливає на якісний стан водних ресурсів.

Кожен з нас повинен зробити добру справу для збереження, охорони та відтворення водних ресурсів.

Сергій БУГАЙ, начальник Андрушівської експлуатаційної ділянки Бердичівського МУВГ

Надамо консультацію

В управлінні праці та соціального захисту населення працює приймальня громадян.

Так, працівники відділу персоналізованого обліку пільгових категорій населення надають консультації та приймають документи від осіб, які мають право на пільги, передбачені ветеранам війни та праці, громадянам, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС, ветеранам військової служби та органів внутрішніх справ, медичним та педагогічним працівникам, дітям війни.

Спеціалісти відділу соціальних допомог приймають заяви та документи на отримання усіх видів державних соціальних допомог, субсидій, компенсацій, надають консультації і роз'яснення. Приймальня громадян працює з 8.00 до 17.00 год. (без обідньої перерви), а у період масових звернень громадян із подовженим робочим днем та у вихідні. Можливий попередній запис на прийом, тел.: 2-27-49.

Альона БАЛЮК, начальник управління праці та соціального захисту населення

ОБЕРЕЖНО: ШАХРАЇ!

За результатами проведеного аналізу, прокуратура району констатує, що на Андрушівщині збільшилась кількість вчинених злочинів, пов'язаних із заволодінням грошима шахрайським шляхом. Порівнюючи статистичні дані за 2014 та перший квартал 2015 років, рівень шахрайства у нас зріс на 35%. Так, протягом минулого року вчинено 20, а в першому кварталі 2015 року - 13 злочинів вказаної категорії.

З метою заволодіння грошима шахраї вдаються до різноманітних схем. Найбільш поширені - шахрайські дії щодо електронних карткових рахунків громадян у банківських установах. Внаслідок довірливості людей правопорушники отримують доступ до банківських рахунків та безперешкодно заволодівають грошима.

Прокуратура району застерігає: будьте обачними під час користування власними банківськими рахунками та не розголошуйте персональних даних стороннім особам.
Антон КОМІНАРЕЦЬ, прокурор прокуратури району

5 МЛРД. ДОЛАРИВ СТАНОВИТЬ ПЕРШИЙ ТРАНШ ЗА ПРОГРАМОЮ EFF, ЯКИЙ МІЖНАРОДНИЙ ВАЛЮТНИЙ ФОНД ПЕРЕРАХУВАВ УКРАЇНІ.